



Osnovna šola Stanka Vraza Ormož  
Dobravska ulica 13/a, 2270 Ormož



OSNOVNA ŠOLA ORMOŽ  
Hardek 5, 2270 Ormož  
Tel. št.: 02-741-55-20  
Fax: 02-741-55-30  
E-pošta: os.ormoz@guest.arnes.si  
Spletna stran: <http://www.osormoz.si>

## VSEBINA PROJEKTA » Z ROKO V ROKI«

- KOORDINATORICI:**
- Irena Blagovič, OŠ Ormož
  - Kristina Podgorelec, OŠ Stanka Vraza

**VKLJUČENI:** učenci 3., 6. in 9. razreda OŠ Ormož z razredniki in sorazredniki ter vsi učenci OŠ Stanka Vraza z razredniki in sorazredniki

**TRAJANJE:** Šolsko leto 2019/20

### CILJI:

- povezovanje sosednjih šol
- spoznavanje in sprejemanje različnosti
- vključevanje učenec v različne aktivnosti na obeh šolah
- izobraževanja učiteljev v smislu izmenjave dobre prakse na obeh šolah

AKTIVNOST	KOORDINATOR/NOSILEC/ IZVAJALEC	VKLJUČENI	OKVIRNI TERMIN IZVAJANJA	POSEBNOSTI
<b>Odporna ura – hospitacijsko srečanje na OŠ S. Vraza</b>	K. Podgorelec, I. Blagovič, M. Visenjak	razredniki 3., 6. in 9. razredov OŠ Ormož (Feguš, Horvat, Špacapan, Zdravec, Kolar, Kaučič)	Prva polovica septembra (2 šolski uri)	Predstavitve dela v razredih (hospitacija), pogovor o specifikah dela na OŠ S. Vraza in predstavitve populacije
<b>Kros</b>	K. Podgorelec, I. Blagovič, A. Jurčec, S. Brumen	Vsi učenci OŠ Ormož in vsi učenci OŠ S. Vraza	26. 9. 2019 (ves dopoldan)	Seznam učencev S. Vraza, ki zmorejo odteči kros pripravi športni pedagog, ostali učenci navijajo, spodbujajo, se družijo
<b>Skupni zaključek Tedna otroka (Nika Zorjan, BQL)</b>	K. Podgorelec, I. Blagovič	Vsi učenci OŠ Ormož in OŠ Stanka Vraza	11. oktober 2019 (1 šolska ura)	Učenci OŠ S. Vraza se priključijo predstavitvi ljudskih pesmi navedenih izvajalcev na OŠ Ormož

<b>Dan Evrope</b>	N. Kolar, K. Podgorelec, razredniki	Učenci vključenih razredov OŠ Ormož in učenci OŠ S. Vraza	8. maj 2020	Vključeni učenci si pod mentorstvom razrednikov ogledajo obe stojnici in se pogovorijo o predstavitvi izbrane države
<b>Otroški parlament in otroški občinski svet</b>	K. Podgorelec, nosilci obeh dejavnosti na OŠ Ormož	Vključeni učenci obeh šol	Po programu	Učenci se družijo in sodelujejo na načrtovanih aktivnostih
<b>Vstop v pouk ali dneve dejavnosti *</b>	K. Podgorelec, I. Blagovič	Vsi vključeni učenci in razredniki	Po podrobnem razporedu	Po priloženi spodnji tabeli
<b>Analiza celoletnega sodelovanja</b>	K. Podgorelec, I. Blagovič	Vključeni učenci, razredniki, sorazredniki, svetovalna služba, vodstvi obeh šol	Konec maja/junij	Koordinatorici opravita analizo in rezultate predstavita vključenim učencem in vsem strokovnim delavcem obeh šol.

**\*VSTOP V POUK ALI DNEVE DEJAVNOSTI – PODROBNEJŠA RAZPOREDITEV:**

<b>AKTIVNOST</b>	<b>NOSILEC/KOORDINATOR</b>	<b>VKLJUČENI</b>	<b>OKVIRNI TERMIN IZVAJANJA</b>	<b>POSEBNOSTI</b>
<b>Vključitev na KD</b>	T. Prosnik Žunec, D. Feguš	Učenci 3. a razreda OŠ Ormož, učenci 1., 2. in 3. razreda OŠ S. Vraza	7. 2. 2020	Učenci 1., 2. in 3. razreda OŠ S. Vraza se pridružijo 1 šolsko uro na dnevu dejavnosti Knjiga učencem 3. a OŠ Ormož
<b>Udeležba na dnevu odprtih vrat OŠ S. Vraza</b>	K. Podgorelec, I. Blagovič	Po 2 predstavnika vsakega razreda OŠ Ormož, vključenega v projekt	November 2019	Na OŠ Ormož razredniki izberejo učence, ki se bodo v spremstvu strokovnih delavcev udeležili dneva odprtih vrat
<b>Druženje na snegu</b>	T. Prosnik Žunec, D. Horvat	Učenci 3. b razreda OŠ Ormož in učenci 1., 2., 3. razreda OŠ S. Vraza	Odvisno od vremena	Učenci 3. b OŠ Ormož se pridružijo 1 šolsko uro učencem 1., 2. in 3. r OŠ S. Vraza
<b>Dan zavedanja o avtizmu</b>	T. Prosnik Žunec, N. Kolar, K. Podgorelec, I. Blagovič	Učenci 9. a razreda OŠ Ormož	1. april 2020 (2 šolski uri)	Učenci 9. a OŠ Ormož si na OŠ S. Vraza ogledajo film o avtizmu, se pogovorijo o vsebini in tako seznanijo s tem pojavom

<b>Pohod z modrimi baloni</b>	T. Prosnik Žunec, I. Blagovič, K. Podgorelec	Predstavniki učencev vključenih razredov (po dogovoru)	2. april 2020 (POPOLDAN)	3 ali 4 predstavniki vsakega razreda, vključenega v projekt, se pridružijo ostalim udeležencem pohoda z modrimi baloni s ciljem ozaveščanja o avtizmu
<b>Eko dan</b>	N. Kozel, D. Špacapan	Učenci 6. a razreda OŠ Ormož in učenci 4. in 5. razreda OŠ S. Vraza	22. 4. 2020	Učenci 3. in 4. razreda OŠ S. Vraza se pridružijo učencem 6. a razreda OŠ Ormož pri 1 uri aktivnosti na eko dnevu
<b>Športne igre</b>	Športna pedagoga obeh šol, T. Zadavec, Nataša Kozel	Učenci 6. b razreda OŠ Ormož in učenci 4. in 5. razreda OŠ S. Vraza in PPV12	Po dogovoru	Učenci 6. b OŠ Ormož se 1 šolsko uro pridružijo uri športa na OŠ S. Vraza
<b>Vključitev v pouk</b>	učitelji na OŠ S. Vraza, I. Kavčič	Učenci 9. b razreda OŠ Ormož in vsi učenci OŠ S. Vraza	Po dogovoru	Učenci 9. b razreda OŠ Ormož se razdelijo v skupine in sodelujejo pri 1 šolski uri pouka na OŠ S. Vraza v vseh oddelkih

#### **OPOMBE:**

Ko se ponudi še kakšna dodatna možnost za sodelovanje, se skušamo sproti dogovoriti in aktivno vključiti (različne predstave, prireditve, proslave, sodelovanje na dobrodelni prireditvi, koncerti, zaključek bralne značke...).

Pred vsako vključitvijo učencev v dogajanje na drugi šoli se učence na to pripravi. To nalogo prevzameta koordinatorici.

Pripravili: Irena Blagovič, Kristina Podgorelec